

ИЗВЈЕШТАЈ О УЧЕШЋУ МИНИСТРА ДРАГОСЛАВА ШЋЕКИЋА НА КОНФЕРЕНЦИЈИ ПОД НАЗИВОМ „ РЕГИОНАЛНА САРАДЊА И ОСНАЖИВАЊЕ МЛАДИХ КРОЗ СПОРТ“ , У ПЕРИОДУ ОД 29 – 30 ОКТОБРА, У СКОПЉУ (СЈЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА)

Министар спорта и младих, Драгослав Шћекић учествовао је на конференцији под називом „Регионална сарадња и оснаживање младих кроз спорт“, у периоду од 29 – 30 октобра у Скопљу, Сјеверна Македонија.

Главне теме на неведном догађају биле су:

- Оснаживање младих кроз спорт: дијељење искустава земаља Западног Балкана,
- Регионална сарадња кроз спорт: јачање заједничких напора у остваривању циљева
- Омладински рад и спорт: интеграција спорта у програме развоја младих.

Учесници овог догађаја били су: представници влада, НВО сектора, педагози, експерти у спортској области и представници младих.

Министар Шћекић је, кроз учешће на панел дискусији, истакао да вјерује да је улагање у младе заправо суштинско улагање у будућност, а да спорт представља најмоћнији и најчистији алат за здрав и правилан развој наше омладине. Такође, наводи да Министарство спорта и младих Црне Горе, на чијем се челу и налази, пружа конкретну подршку кроз низ програма и иницијатива који промовишу спортски активност међу младима. Оцијенио је и да сарадња са организацијама као што су RYCO и ERASMUS+ омогућава да повежемо младе из Црне Горе са младима широм региона.

Као главни циљ наводи стварање једнаких могућности за све и додаје да улагање у спортску инфраструктуру, у предјелима за које раније није било сензибилитета, мора бити један од приоритета.

Током своје посјете Сјеверној Македонији, министар Шћекић се састао са министром спорта Сјеверне Македоније, Борком Ристовским, и разговарао о наставку билатералне сарадње у области спорта, а том приликом је најављено потписивање Меморандума о разумијевању у области спортске сарадње. Такође, једна од тема састанка била је и продубљивање традиционалних пријатељских веза Сјеверне Македоније и Црне Горе кроз институционалну сарадњу, на којој ће ове двије земље инсистирати у будућности.

Трошкове путовања сносило је Министарство спорта и младих